|Entonacién 1|

Repaso 2° trimestre

J = 60 (60 negras por minuto = una negra cada segundo)
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La rayita significa Tenuto,
y expresa que la nota debe estar sostenida
es decir con todo su valor

|Entonacién 2|
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|Entonacién 3|

\ J = 40 (40 negras por minuto = mas lento que los segundos)

7]
/

\

A -
RG-S

A
I

]
Vi

e
>
e

I

L

D)

Mg

1

TN
~e

e

| 10N}

| 1RE]

~Ne
~Ne
~Ne

L

~
.

SIS

i

L

~Ne

~e
N
~Ne

{18
L 1




* [Dictados]
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Ejercicios de Teoria

1. Indica si entre las notas hay un TONO o un SEMITONO. Puedes usar una ligadura para Tono y Tridngulo p
para semitono
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2. Une con flechas y opcionlmente un color diferente cada nota con su correspondencia en el teclado.
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3. Ordena las notas anteriores de la mas grave a la mas aguda
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3. Ordena las notas anteriores de la méds grave a la mas aguda recueda usar el becuadro (§) para recordar la nota
que es NATURAL.
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